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Llenb ypoka

* MOBTOPUTb OCHOBHbIE METOAbl pPELLEeHUS
nokasaTerbHbIX YPaBHEHU; YYnUTb
NMPUMEHATbL  CBOWCTBA  MNOKa3aTerbHON
PYHKUMN NpU  PEeLUeHMN noKasaTernbHbIX
YpaBHEHUN, pas3BMBaTb MaTeMaTUYECKYHO
MHTYULMIO, OOragky npu pelieHun Oonee
CNOXXHbIX NOKa3aTenbHbIX YpaBHEHUA.




PYPOHTAJIbHbIN ONPOC.

« [lanTte onpeneneHne nokasaTernbHON PYHKLUN
y=a*, a>0, a=1.

« KakoBa obnacTb onpeaeneHns nokasaTeribHOW
doyHKUUN?

« KakoBa 0bnacTb 3Ha4YeHMN NokasaTeribHON
doyHKUMN?

* [1pn KakoM OCHOBaHWM NMokasaTenbHaa PYHKLUS
y= a* aBnsieTcs Bo3pacratoLlen, yobisatoLen?

* [1pn KakomM 3Ha4YeHun x 3Ha4yeHmne nokasaTenbHOU
doyHKUMM paBHO 17

_




YCTHBIN CYeT

° npe,EI,CTaBbTe B BUOE CTENEHN C

OocHoBaHueMm 2 yncna 16, 32,64, 1, 128, 0,5

* [lpegctaBbTE B BUAOE CTEMEHU C
OCHOBaHuMeM 5 yucna 5, 125, 1, 625

0,2 0,047

[MpenctaBbTe Yncno 1 B BUOe CTENEHU C

ocHoBaHuem 4: 2; 1.
3

1 1 1
’'5°25°125




1.KakHe H3 JaHHBIX QVHKIIHH ABIAKOTCA IOKa3aTeIbHBIMH (VKa3aTh OVKBY):

a) y = 2%, 0) y =x?, By=3% Dy=0Gl)*% my=u%

e)y=®2)y, ®y=x, By =3%.

2. Kakue H3 NepeYHCIeHHBIX [I0Ka3aTeIbHbIX (YVHKIHH, ABIAITCA BO3PACTAKOIIHMH H KaKHe
yOBIBAIOITHMH?

3. PemmHis: a) 0,16"=04; 0) 5= ;1; B) G)—x= %; r) G)x= 8:

o) 8" =2; e)3'=27, &) 5= -i.




MeT0oabl pemeHHst

Ypannenna

A | IIpuBegeHHEe K OJHOMY 2-3*+1-3%=15§
OCHOBAHHIO (YPABHHBAHHE
noKa3zaTeseH)
b | BeeleHHe HOBOH epeMeHHOH 36"—4-6"—-12=0
B | ®YHKIHOHAILHO-TPAQHIECKHH 3" =4-x
I' |IIpuBeleHne K OTHOMY 0, 3% ="

NOKa3aTeIr

27

71—0,§x=2§—1,§x

F+ & =5




[lpoBepkKa

1.ITokazarenpHbIe QVHKIHH: 2 .13 HHX BO3pacTaroIIHe:

(3amHcaTh TOJIBKO OVKBEI)

e 2 0
8.2 0,3 yOBIBAIOIITHE:
3
3. KopHH VpaBHEHHH: 4. COOTHECHTE VPaBHEHHA H
METO/IBI HX peIIeHH

a 0 B T

0,5 -1 1 -3 1. |2 |3 |4

I e I' |b |B |A

1/3 3 KOpHEH HeT

_




[lpoBepkKa

4. CooTHECHTE YPABHCHHA H METOAbI HX PCHICHHSA

MeToaB!I pemIeHHA YpaBHEHHA
A | IlpuBegeHHe K omHOMY | 1 2-3%+1-3%=15
OCHOBAHHIO | Fy
(VpaBHHBaHHE
[OKa3aTelneH)
b | BeegeHHe HOBOH 2 36%—4-6"—12=0
[epeMeHHOH b
B | ®VHKIIHOHAIBHO- 3 3* =4 —x
rpadH4IeCKHH B
I' | IIpuBeneHHE K OTHOMY 4 0, . 2000
MIOKa3aTelr Z
A
5 71—0,Sx=23-1,5x
r
6 3* 4+ 4* =5H¥
B

—




PaboTa ¢ KapToyKamu -
KOHCYJIbTaHTaMM




OTalbl permeHHa : IIpHMEpEI
3x2+3x-1,5=9\/'3_ 5x.0’2 o 12505x\/'§
1.IIpencraBpTe 00e 4acTH 3%i +3x-1,5-32,5
VpaBHEHHA B BHIE
CTEIIeHH C OJHHAKOBBIM
OCHOBAaHHEM, HCIIOIb3V A
CBOHCTBA CTeleHeH HIH
BEIHECEHHe 00Iero
MHOZKHTEeI 3a CKOOKH.
2.PemHTe ypaBHEeHHe x2+3 x—1,5=2.5
BHIA: x%+3 x—4=0
af(x)zag(x). x1=—4
X,=1
3.3alHIIHTEe OTBET. OtBeT: —4. 1. OT1BeT:

_




DTamsl pemeHHd

HPHMCPBI

7 1—0,Sx=23—1,5x

0,2773=0,09""1%

1. ITpencraBere 00¢€
JaCTH VPaBHEHH B BHIE
CTEIIEHH C OJHHAKOBBIM
IIOKA3aTeIeM.

71-0.5x_93 (1-0,5x)

7 1—0,Sx=8(1 —0,5x)

2.PemHTe YypaBHEHHE

BHIA.
af@)=pf@)

1-0,5x
B
8

3.3alHnIIuTe OTBeT.

OT1BeT:




JTanbl pelIeHHus

ITpuaMepsl

5*+x=6

F+ 4 =5

1. IIpeacraBbTe 00€ 9aCTH
YPaBHEHHS B BHIe QYHKIHHA
TAaK, 9TO0BI 0HA H3 HHX ObLI1A
BO3pAaCTAIOIIEH, a Apyras—
HeT (T.e. yObIBaKOIIeH HIIH
IPHHHMAKNIEeH NOCTOSAHHOE
3HAYEHHE)

f(x)=gk)

2.IToadepuTe KOpPEHD
YPaBHEHHSA, KOTOPbIH 10
TeopeMe 0 KOpHe Oyaer
€IHHCTBEHHBIM.

=
I
et

3.3anHIIHTEe OTBET.

OT1BeT: 1.

OT1BeT:

32+[x=0.25] = 5 4 Aqin27x

_




DTallbl pemeHHd

ITpuMepsl

4¥¥2-31-2%*18=0

9x+ 2_26_3x+ 1_3=0

1.130aBpTeCh OT YHCIOBBIX
claraeMbIX B IIOKa3aTelnsax
cTerneHeH (eClIH OHH eCTh H
He COBNAIarT).

4%.42-31-2%-2-8=0
16-4%*—62-2*—8=0

2.IIpHBeIHTE BCE CTEIIEHH K

1627622 —8=0

OJZHOMY OCHOBAHHIO.
3.CaemnaHre 3aMeHY 3ameHa: y =2%
Iep eMEHHOH. 16-y2—62- y—8=0
4 PelInTe MoIy4eHHoe 8y?-31y — 4=0
VPaBHEHHE. y1i=4: ¥, =_§
5.Cuaenatite o0paTHYIO 1)2%=4; x=2

3aME€HV H PCIITHIC VPABHCHHE
afE=y,

1
2)2%= o KopHel HeT.

6.3alHInHTe OTBeT.

OtBeT: 2.

OT1BeT:

_
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[TlogBegeHue utora

[1pH peneHHH VP aBHEeHHH:

MeTo bl pemeHHA Ouenure (0T 1 10 3
0a17I0B) HACKOJIBKO OB
INOHATEH MaTe€pHAT

[TpHBEOEHHE K OTHOMY
OCHOBaHHIO (VpaBHHBaHHE
IoKa3aTeseH)

[TpHBEIEeHHE K OJHOMY
IIOKa3aTeIr

BBeIeHHEe HOBOH ITep eMEeHHOH
DYHKIHOHATbHO-TPaQHIECKHH

_




[lomallHee 3aaaHue

JloMamrHee 3aJaHHe.
1) ITOBTOPHTH METOHI pelIeHHd IT0OKa3aTeIbHbIX VPaBHEeHHH, CTP. 358 Mpo4YHTaTh O
GVHKIIHOHAIBHO-T paQHIECKOM METO/ 1€ pelIeHH VP aBHeHHH, pa30o0paTh peleHHe

ypaBHeHH: (TIpHMep 11);
2) PemHTh YpaBHEHHA:
1) 4*=64 5) 2-3*+*1-3%=15
2)0,3*=222 6) 36"—4-6"—12=0
27
3) 30 =3°%=2 7) 3-4*+2-9%=5-6"
4) zxz +2x-0,5=4‘/§

3) JIOIOJIHHTeIbHAas 9acTh:

4\/x—2+16=10,2\/x—2 2sin2 anc_*_zcos2 x_3
Geintx_DGrosxp 32+x=0.25| = 5 + 4sin2mx

_




Cnacubo 3a eHUmMaHue




